ROYAL SECONDARY & GIRLS SCHOOL -DHORAJI
Std :- 10™ Round 01 Dt. 04-01-2025
Time :- 3:00 hours Sub : B.MATHS Marks :- 80

SECTION - A
0y qyoL gt sudl. (4l 24) (e3s- 1 Aw) [24]
* 1A wdan siglasedl rasiawn el Wi A [Qseunl su 24 g auii:
(ua-l 4l 6)
(1) % e, dl lend adlse-u o oler AHiA w14 caRddls Sl
(A) b°—4ac<0 (B) b’ —4ac=0
(C) b*—4ac>0 (D) b> —4ac # 0
(2)  Qaud wllsw x° +4x+3 =0 - [Qdas .............. .,
(A) 16 (B)2 ()4 (D) 8
(3) sec’O0—tan’O = .......cc.........
(A) 0 (B) 1 ©-1 (D) 2
(4) ABCD afla agrsia 69 . /B =80" i, dl Z/D=............
(A) 80 (B) 90 (C) 100 (D) 120
(5) 6 adui-l AssuAl ARIdR 1:4 S, di dH-) Bl 2AeldR ... Y.
(A)1:4 (B)1:2 (C)4: 1 (D)2: 1
(6)  cloitl AR AL HIAL SAUHL UG dl HOLAL AL ML @ YRS ... A,
2 2
(A) 27r? (B) 3nr? (©) “; (D) 37;"

* QA 2ual Qe il oA du Shul 2uda gaenHidl 4oy gas yde 53
aul : (w7 4l 12)

(7)  QlEud YA eeererenee A 2 ed. (s, slla suad ulsas)

8 x +§ =280, d x4 X1 e (0,1,2)

(9) tanB-cotO=............. (-1,0,1)

(10) adnn ol [Bigui dedl ruA ............... s8 89, (B[es1, @al, als)

(11) ada-l Bosud Wiy omgl sl did &@asa ................. AYl W, (1, AR, 8)
(12) 1000 A0° = ............ dl22 (1, 100, 1000)

* flAqn Qe vl O 3 wiel d ol ¢ (w213 4l 16)

(13) x> —4x+m=0 - 2is ol 3 81y, di m =3 W,

(14) ada-l 2ig: 2ndan Biguidl adnq sziva 2uslst wa.

(15) d Al cun spad U$ 215 uRamaml 2nd AHl 2id s,

(16) sis b{ft AvusRAl Brosa dea Glaus aHin Sl dl sk, 8-sn s drsndl el
Ay s,



QA uadl s sy, A 3 visul gt sl (U174 20)

(17) Qand adlsw 9x° —mx —1 = 0+ sid ol yruR (A gid,di ml fua
Al

(18) s adn Adrsial ABCD | &iéll suziq 2usl ©. AAB =7,BC=3 i1
CD =4 siu, di AD .

(19) adni-it A4 241 dA A2d @l 4L U 2 58 © ?

(20) Al 215 cugidl Yiadl sa1 6l 8- ygil- i+ wo ?

* A 2udal woy Asst Ast (w21 Al 24)

) o
21 | 2doias wad sxsn A | 2nrh
22 |R. 1-u Rssi-d ansn B | nr’h
C | nr?
N o
23 | 23gdiad &Asn A | nr? + aggdiasd dssn
24 | aggdvisd @ssn B | nr? —aggdias éxsn
C | aggdiad &asn — vidold Busiad
AN
SECTION - B
* A vuden 13 ua-iniedl SIS w9 usdiqi AAA 53 FusL Ml :
[usasuis 25 6l 37 - ucdsu 2 Ay [18]
(25) DA 2uda s 63 vaudlsrl ddgl Ao,

x?-3x-10=0
(26) D3 2uda w501 G3a vaudlsRil ded dol,
100x*>-20x+1=0

(27) %A sinA = % S, dl cosA i1 tan Al ARiddl 3.

(28) % 15cot A =8 €y, dl sin A 2114 sec A WAl.
(29) Bud wiél : 2tan” 45° + cos® 30° —sin” 60°
1

J3

(30) % tan(A+B)=+/3 @A tan(A-B)=—,0° <A+B<90°,A >B, dl A

214 B A,
(31) Asu-u doui, w4 e RRide Rufui 8a aimadl 2l ol e vidld

i@l 20 L dion €lsL U s saus Al @l 9. A irg wHl4 e 30° Wyl
woll ei-id dl aicendd Glas i,

(32) 2wz waell 30 #le: g2 Wal ¥l uz- 2is [Bigdl 2z 2ia-u GRasiag
iy 30° 9. di 2R Glaus Al




(33) s udaL -l 60 Al A Glaug u G4l e V. 20 udadl eidl-l 2s Ssi
aRe W2 ol u-l w1s Big Al sifa . 2 Raldul eidl-l ol bl vl
60° 8. % £l s Al Al dd Wl Al 2ud di €Il dous el

(34) TP 211 TQ 2 O 3=ausu adn-it Z/POQ =110° ot 2al uslst 8. /PTQ
auAl.

(35) ada-l 3=ell 5 Al 2id 2uda Big A o g3 s dous 4 Al O, ada-d)
[Bropr il

(36) s wusi-l i 28 Al 2«4 Gl 21 A 8. d-l asuwdd assn il
(37) 70 Al Brosaicuon duias auid assn il

SECTION - C
* QA 2uda 9 urinidl S5 weL 6 usAi-l ARdA s yan 2l
[ussUis 38 ol 46 - ucdsu 3 AW [18]

(38) Rawd ulls2@ 3x% —24/6x+2 =0 i el AL,
(39) APQR i ZQ s12uail 8 14 PR + QR = 2544 244 PQ = 533l giy, dl
sin P,cos P &1 tan P L.

Y 4 A N\ “\ A\ “\ hVht
(40) & tan A = 3 Sl dl ZA L 2-u [Psia@dla aeidazl el
5cos’ 60° +4sec’*30° —tan” 45°
sin”30° + cos” 30°
(42) 6 uud-dl adui-l B 5 Al 214 3 Al 9. Uizl ada-l @al - ada-
ugl 89, dl d-l deus .

(43) adrsial ABCD ¥is adnid uRatd 6. auldid s 3AB + CD = AD + BC

(41) [Bua wal -

(44) assi-u AousiRHidl oid sugadl u1eolas s1él s dassiql -l si-iel 8. %A
Anusizl Gl 10 Al gia 214 wanddl Biorar 3.5 A4l i di al — Nad sa
Yrssul QAL

(45) a3 d-u ollui vadaid well Yar w2 Avusi- 245 93 ARSI Sid dd
uallss o 9. oA AousR-l Glus 1.45 Wle 24 d-l Bora 30 A i, dl
uallaal 2 weell Yt 240 wistd s urssu A,

(46) 15 YA AU Al AS S RUIAHL AYA 2L Scll . AVUSIR WAL AE-AL
iy 5 Al 8, ud wiall Wl 246400as cudL Gluall uddl edi. o), wiadl
adl 20 adl edl. A el Glaud 10 Al i, di a0l 2uendl andr da d-
Ardlds and wal. (r=3.14 ai.)



SECTION -D

* 1A udan 8 urinidl S5 w5 usAdiu ARddl 30 A ual
[usasuis 47 ol 54 - ucdlsu 4 Ay [20]
(47) asil § DA alls2e [Gand ullse & 3 AR -

()(x-2) +1=2x-3 (i) x(x+1) + 8 = (x+2) (x—2)

b

(48) [Beud uMlsel 2x° —6x +3 = 0 i olly-ii a3 WAL %A dud ardlas ol sy
dl d QL.
(49) ol 2Adl vzl WAL 3 FHAL A0 27 244 ARusR 182 Sl

-

(50) s si2sial Busial 48 d- wa sdi 7 A -udl 9. o seil dous 13 Al gl dl
ol 6l ug-i WY el

(51) aldia s3i 3, adn-l oreiz-u Biguidl adnq gidan sl dous amq gia 9,
(52) AlBid $31 3, adn UR21d ANIABUY AASSIA AHOGUY AAPSIAL 6.

(53) 2is AlvisHl AUSIR AZUAL 1552 Aidardl Glaus 220 Al & A waHl i 24
Al 8. d-l Gux 60 Al Gl 24 8 Al Brpamianou oflon AvusRA ysaui 2ud
8, dl givend e Al 1A dvisd e 2092 8 wn B, (1=3.14 4l.)

(54) weduasdl Bur s @ouddl sid dd s uUs$ 9. d siddl B 3.5 Al ©.
551l se Gl 15.5 Asll gly, di ussi s4 Yrssu .



